Analyse 2 - Séance 3 : Les intégrales généralisés
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Exercice 34

A Etudier la convergence des intégrales suivantes (sans caleuler leur valenr) :

1) Jy = [ = gy

2) Jy = [ (Int)? dt

3) Jy= le - \«"J'['+f] dx
1) Jy {zl = “"I'J'__';d.r
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Exercice 35

A Etudier la convergence des intégrales suivantes (sans caleuler leur valeur) :
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Exercice 36
A Frudier la convergence des intégrales suivantes (sans calculer leur valeur):
.I.‘f‘/llxﬂn([—l‘,)tll
o= [
| o Big
| Jia = L‘ : ""’1 dt
+
> - S\n _'- .
D a-’\ g ( e») =
bt th cep. b Titol 8o w geHon v o4eo.
v --L = v =2\
S (ﬂ) & Cu)f\;o vedo
\
ST
L XTI
or F S d=4%\ Wk v .
A &1—
w O
7 9
4
:D Slv = j “féa(ﬂ VS
Y el
+ - [ u) \.__—‘. - X A.__ ~ l
~ Y
J+ L. (.“) +W 2 ("J+ LU) ‘HQ:’\L—;:’)) + 21']
{
o 4
oy 5 S (Q -J}\) =
o1&
Lt
R AW 3.
+a /i )
i . LN
3. 3 o= j S Qf) e QC(\) . &w‘r\f;\w 0 d "+

> e

Analyse 2 Page 4



3. Qs QC‘\) g &ud‘r\b\b&( ‘0”0”1—@”
> e
[ o = [hacy
. S A :
e 14) \l ;L) & 5
A® lw®) ¢
&— Iy ~
el P <4 i\t\B
4w
'\\Jt o= 4( {® &
A
0 : &h@) v t
&"“(D A ._6 = A
e’ e (¥
\ \
o o () = W A S ORI
Jg o Gy o
4G
Cﬁk&uh‘s«: g ‘&‘(0\\‘ oV
)
@
- ¢4
. 3. - J
o (A
Co+aT QY
b £ cen e i T K
)
+ e A Y _'_“C Sin Qn
& 4)16 M « u\faldi wre .
t'\ = H_, ~AJ —t.)\— = ‘\Td
+o - -
e QL t L
| %)
Y
RN S x
1
“% fa- 45\ S S I v v
¥ 4 <°‘. -+ 60 g;— 0:
& O - ta —‘-
e Y e
o
e e o o T\ v



Ao

o j
\

& U
\

o

cN

Analyse 2 Page 6

1

(\N) w
e N
(O A p
—
N BW
Al

4y



